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1.9mo ums cyuiecmeumeribHoe.

2. IMo uMs cywecmeaumersibHoe
MY>KCKO20 pooa.

3. 9mo ums cyuiecmeumersibHoe 8
gopme eOUHCMBEHHO20 Yucria.



[lnaw, nyd, peys,
CMOPOXX, K104, MbIWb,
rnoMouwib, mosapuul,
MarsibilW, POXb, HOYb,
g8elb.



lema ypoka:
Mszkuu 3Hak (b)

Ha KOHUe
UMEH cyuwecmeumeribHbIX

riocsie Wunswux.
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[lomMow, , mosapuuy ,
MOJIOO0EX , mKa4y , 8pay ,
ooy , 8ewl , KoY , POX ,
Mesriod , HoY , MbiW |,

Kuprniud , 6opw , ey .






b — nokaszamersib b — nokasbieem, ymo Mszkui

msa2Kocmu P ORCY EEC IS UIMICHIEHOL pa3denumenbHbIl 3HaK
XEHCKOI'O pooa
coa/1acHo20
b
osep HyWwhb gblo2a
meoarib MOWb cCeMbS
cmerib 6poLb rnosibém
51ebeob 10XKb bbém
Kapmoagersib Mernoyb e
JIUCMbS
CBA3b peyb
80CKpPECeHbe
rnpopy6k 2Ty Wb

cKamepmap HOYb



1.Kakoe croeo siernssemcs uMeHeM cyuiecmeaumesibHbIM?
a)3amMopo30K 6) MOPO3HbIU 8) 3aMOPO3UMb
2.Ykaxu ums cywecmeumeribHOe XeHCKo20 pooa:
a) muwb 6) épw 8)516510K0
3.Kakoe croeo «nuwHee»?
a) Mosio0€Xb 6) kanay 8)cyepob
4.B kakom crioge He nuwemcs b?
a) Mbiu. 6) Krirou. 8)MOMOUW.
5. B kakom crioge nuwemcs b?
a) pockou.. 6 )uupkau. 8)CMOPOX.

6. Msakul 3HaK Ha KOHUe cyuecmeumeribHbIX rnocrie
Wiunawux cryXxum riokasamesnem:

a) Msieckocmu coasiacHoz20
6) )XxeHCcKo20 poOa UMeH cyuiecmaumeribHbIX

8) MY>CK020 poda UMEH cyuwecmeumeribHbIX
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